

Rubrik: Handelsregistereintragungen

Unterrubrik: Mutation

Publikationsdatum: SHAB 14.07.2021 Meldungsnummer: HR02-1005248563

## **Publizierende Stelle**

Bundesamt für Justiz (BJ), Eidgenössisches Amt für das Handelsregister, Bundesrain 20, 3003 Bern

## Mutation Carrosserei Robert Hügli Inh. Florian Schlup, Lyss, neu Carrosserie Robert Hügli Inh. Florian Schlup

Carrosserie Robert Hügli Inh. Florian Schlup Südstrasse 15 3250 Lyss

Bisher

Carrosserei Robert Hügli Inh. Florian Schlup

Berichtigung des im SHAB Nr. 130 vom 08.07.2021, publizierten TR-Eintrags Nr. 11'442 vom 05.07.2021 Carrosserei Robert Hügli Inh. Florian Schlup, in Lyss, CHE-191.094.165, Einzelunternehmen (SHAB Nr. 130 vom 08.07.2021, Publ. 1005243753). Firma neu: Carrosserie Robert Hügli Inh. Florian Schlup.

Tagesregister-Nr. 11818 vom 09.07.2021

Vorangehende Publikation im SHAB: Nr. 130, Datum: 08.07.2021

Kontaktstelle: Handelsregisteramt des Kantons Bern